



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CAMPUS UNIVERSITÁRIO DO ARAGUAIA
INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM IMUNOLOGIA E PARASITOLOGIA BÁSICAS E APLICADAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO N. 01

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÃO PARA O PROCESSO DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM IMUNOLOGIA E PARASITOLOGIA BÁSICAS E APLICADAS, NÍVEL MESTRADO

A Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Imunologia e Parasitologia Básicas e Aplicadas, nível de mestrado, da Universidade Federal de Mato Grosso, campus universitário do Araguaia, por meio da Pró-Reitoria de Pós-Graduação, no uso de suas atribuições legais, torna pública aos interessados, a retificação do Edital de abertura de inscrições da Seleção 2018 publicado em 25/08/2017.

Onde se lê:

7. RECURSOS:

Caberá recurso em relação a todas as fases do processo de seleção, no prazo de 24 horas a contar da data de publicação do resultado. A solicitação deverá ser dirigida a Coordenação do Programa de Pós-graduação em Imunologia e Parasitologia Básicas e Aplicadas, protocolada junto ao setor de Protocolo do campus do Araguaia e entregue na Secretaria do Programa.

Leia-se:

7. RECURSOS:

Caberá recurso em relação a todas as fases do processo de seleção, no prazo de 24 horas a contar da data de publicação do resultado. A solicitação deverá ser apresentada por meio de requerimento entregue na Secretaria do Programa (Anexo III) e dirigida a Coordenação do Programa de Pós-graduação em Imunologia e Parasitologia Básicas e Aplicadas.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Cuiabá, 15 de setembro de 2017.

Profa. Dra. Madileine Francely Americo

Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Imunologia e Parasitologia Básicas e Aplicadas